
PREDSEDNIK SKUPŠČINE OBČINE JE SPREJEL PIONIRJE

Mladi borci za boljši jutri
Malo po dnevu republike, pa vseeno prav zaradi

tega, ko so cicibani sprejeti med pionirje, je predse-
dnlk skupščine občine Center Niko Pogačar sprejel
delegacijo pionirjev vseh občinskih osnovnih šol.
Ptonirčki so biliprav vseh starosti. Bili so sproščeni, a
vendar se jim je bralo na obrazu, v kakšno častjimje
sprejem.

Predsednik jih je nagovoril
v poljudnem, vsem razumlji-
vem jeziku. Poudaril je vlogo
pionirske organizacije, dolž-
nosti pionirjev v sedanjem
družbenem trenutku in vlogo
pionirjev med NOB, jih opo-
zoril na njihove možnosti, ki
jih imajo pri svojem delu in
na vlogo, ki jo lahko in jo mo-
rajo odigrati kot mladi borci
za boljši danes in še boljši ju-
tri. Predvsem je poudaril nji-
hove možnosti, ki jih lahko
imajo kot skrbni varuhi naše-
ga okolja. Povedal jim je tudi
nekaj besed o sedanjih gospo-
darskih težavah, da bi jih lažje
razumeli.

Predsednica pionirske or-
ganizacije je prikupno na
kratko orisala delo pionirskih
organizacij in njihove uspehe.
Pionirji želijo predvsem sode-
lovati v delovnih akcijah, zla-
sti na kmetih. Tako gredo na-
jrajši v vas Truje v Zasavju,
kjer so si pridobili veliko pri-
jateljev, prav pred novim le-
tom pa prihajajo tamkajšnji
pionirji sem na obisk. Dopisu-
jejo in obiskujejo se z otroki
naših zdomcev, ki obiskujejo

dopolnilni pouk. Za novo leto
so prodali 10.000 voščilnie.
Zelo radi zbirajo pomoč za
otroke v deželah, kjer se bori-
jo za neodvisnost. Za to gre
del žepnine in tudi dohodek
od prodaje papirja.

Pionirji menijo, da so še
premalo vključeni v družbeno
dejavnost, da je o njihovem
delu javnost premalo obve-
ščena, premalo je sodelovanja
z mladino, premalo lahko de-
lujejo v krajevnih skupnostih,
kjer nimajo niti prostora, niti
starejši nimajo časa zanje.

Predsednik je zelo pozorno
pregledal kronike pionirskih
odredov in bil navdušen nad
bogatim delom pionirske or-
ganizacije.

Predsednk Niko Pogačar je
ob tej priložnosti nagradil pri-
sotne požrtvovalne mentorje
s skromnimi knjižnimi nagra-
dami, dvema pionirjema pa
čestital za nagrado na likov-
nem natečaju v New Delhiju
in za zvezno nagrado.

Potem se je razvil prisrčen
pogovor, v katerem so pionirji

spraševlai o življenju in delu v
naši pbčini.

Nekaj najbdlj zanimivih
vprašanj pionirjev:

1. Kako ocenjujete rezultat
pravkar izglasovanega samo-
prispevka, v katerem smo tu-
di mi pionirji aktivno sodelo-
vali?

2. Zakaj tako počasi napre-
duje obnova Ljubljanskega
gradu?

3. Ali je mogoče delno
preusmeriti zelo močan pro-
met s Komenskega ulice na
kakšno drugo ulico (močan
hrup otežuje pouk v OŠ Le-
dina)?

4. Zakaj je toliko prazno-
vanj dedka Mraza v Ljubljani
(mislimo predvsem na dedke
Mraze v delovnih organizaci-
jah)?

5. Ali pionirji lahko kdaj
prisostvujemo sejam odraslih
(tov. predsednik jih je pova-
bil, da lahko prisostvujejo se-
jam zborov skupščine občine
Center).

6. Ali bi lahko že v prihod-
njem novembru sprejeli vse
centrske cicibane v Zvezo
pionirjev (okrog 700) na skup-
ni prireditvi v veliki dovarni
Cankarjevega doma, ki bo
kmalu gotova (prisotni bi bili
tudi pionirski odbori, starši in
predstavniki družbenopolitič-
nih organizacij naše občine).
Oba predsednika sta obljubila
vso pomoč in obljubila pionir-
jem, da bo to mogoče, nakar
so pioniiji vneto zaploskali.

Srečanje je kljub izredno
prijetnemu vzdušju moralo
enkrat miniti. Toda razšli so
se kot prijatelji, kajti vsakdo,
ki zna prisluhniti besedam
pionirjev, je njihov prijatelj in
to so na tem srečanju pionirji
čutili. Zato je bilo slovo oblju-
ba na skorajšnje svidenje ob
novih akcijah zveze pionirjev.

Pa se utme misel: je to sre-
čanje pionirjev s predsed-
nikom skupščine občine lah-
ko vzpodbuda za naše družbe-
nopolitične organizacije, da
medse vsaj enkrat na leto po-
vabijo pionirje in mladince iz
osnovnih šol? Začudeni bi bi-
li, kako vztrajno se v pionir-
skih vrstah izoblikujejo samo-
upravljalci, kako odgovorni
so do svojih zadolžitev, kako
kritični do svojih napak in ka-
ko voljni delati družno z odra-
slimi, le če ti najdejo čas za-
nje.
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